

Vești din organizațiile U. T. M.

Organizația U.T.M. din brigada a treia legumicolă din G.A.C. Vidra, regiunea București a luat hoțărârea să ajute la recoltarea în timpul optim a lucernei și la depozitarea ei în vederea asigurării hanei furajelor a sectorului zootehnic.

Numeral în două zile bune de lucru, tinerii acestei brigăzi, sprijinind munca brigăzii nr. 1 de timp, au recolat lucerna de pe 60 ha.

ECATERINA ENGELESCU corespondent voluntar

Organizația U.T.M. a dus la cântărire creșterea și nivelul politic și ideologic al tineretului.

Din lucrările planate au reieșit încă și unele lipsuri pentru remedierea cărora hoțărârea adoptată cuprinde măsuri concrete.

L. ZOGAB

GALAȚI (de corespondentul nostru).

În cadrul programului de pregătire, ieri dimineață au plecat din Galați, pentru a studia pe „vii”, frumusețile patriei, un grup de activiști ai comitetului orașenesc U.T.M. Itinerariul: cele mai importante obiective din orașele Mărășești, Onești, Combinatul chimic Borzești, precum și frumoasa vale a Trotușului.



Runa pregătirea profesională, precum și atenția de care dă dovadă în timpul lucrului — iată calitățile principale ale tinerii Victoria Măruța de la Fabrica de cabluri și materiale electro-izolante din București. Pentru aceștia ea este mult apreciată de colectivul în care lucrează.

Activitatea în domeniul artei monumentale

Sedința Consiliului artelor plastice din cadrul Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă

Miercuri, în sala de marmură a Casei Științei din Capitală, a avut loc ședința Consiliului artelor plastice din cadrul Comitetului de Stat pentru Cultură și Artă, având la ordinea de zi dezbaterile activității în domeniul artei monumentale din țara noastră.

Au participat, pe lângă membrii Consiliului, pictori, sculptori, arhitecți, secretari ai comitetelor regionale de cultură și artă.

Ședința a fost deschisă de sculptorul Boris Caragea, președintele Consiliului artelor plastice.

Pe marginea referatului prezentat de grafiicianul Jules Peranin, vicepreședinte al Consiliului, au luat cuvântul numeroși participanți printre care: arhitectul Gh. Oprea, directorul Institutului de Arte și Academiei R.P.R., sculptorul Ion Irimescu, vicepreședinte al Uniunii Artiștilor Plastici, arhitectul Andrei Mănescu, secretar al Uniunii Artiștilor, Gh. Pintilie, secretar al Comitetului regional de cultură și artă, Ștefan Ciocan, criticul de artă Petru Comarnescu, arhitectul Marcel Luca, membru al Comitetului de Stat pentru con-

Vizitele delegației parlamentare din Columbia

Delegația parlamentară din Columbia condusă de dr. Jose Ancizar Lopez, președintele Camerei reprezentanților din Columbia, care se află în țara noastră la invitația Marii Adunări Naționale a R. P. Române, a vizitat orașul Ploiești.

Membrii delegației însoțiți de deputații Marii Adunări Naționale Petre Drăgoescu și Stancu Stoian, au fost întâmpinați la șosera de Ene Rusu, vicepreședinte al Sfatului popular al regiunii Ploiești.

Oaspeții au făcut o vizită la Uzinele „1 Mai”-Ploiești, unde directorul general al uzinelor, Nicolae Popa, le-a prezentat procesul de producție al întreprinderii. În continuare ei au vizitat nola construcții ale orașului.

În drum spre Brașov, oaspeții au făcut un scurt popas în orașul Sinaia, interesându-se de condițiile de odihnă create oamenilor muncii în această stațiune.

În cursul după-amiezii, delegația parlamentară din Columbia a vizitat Brașovul, unde a fost primită de către Ion Mărcuș, deputat în Marea Adunare Națională, președintele statului popular regional, și de alți membri ai Comitetului executiv.

(Agerpres)

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • PE SCURT



Antrenament al echipei de volei a Grupului școlar petrolchimic din Brăila

Semifinalele „Cupei R.P.R.” la fotbal

Ieri la Constanța, în semifinalele „Cupei R.P.R.” la fotbal, Petrolul Ploiești a confirmat revenirea de fermă, întrecind cu scorul de 2-0 (0-0) pe Steaua. Jocul a avut o desfășurare pasionantă, mai ales în repriza a doua, când ambele echipe au avut perioade egale de dominare. Ploieștii, cu un atac mai organizat, au obținut victoria. Scorul a fost deschis în minutul 68. La un „duel” aerian între Cojocaru și Dridea, stoperul echipei Steaua a comis bătă. Lovitura de la 11 m a fost executată de Dridea, habonul intrând în plasă pe sub plonjeonul portarului Sucei. Echipa Steaua a cerșit scutirea greșită peșteră și abia în egalare, dar ploieștii, cu o apărare fermă, au respins toate încercările la poarta lui Sfetcu. La minutul 87, la un atac surprinzător, Badaș a gaturat la distanță înscriind cel de-al doilea punct.

În cea de-a doua semifinală, desfășurată la Ploiești în prezența a peste 10.000 de spectatori, C.S.M.S. Iași și Siderurgistul Galați au terminat la egalitate 3-3 (2-2) după prelungiri. De remarcat că ieșanii au egalat la minutul 88, în urma unei lovitură de la 11 m executată de Matei. Jocul se va reînnoi astăzi la Ploiești. În finala „Cupei R.P.R.”, Petrolul Ploiești va întâlni la 21 iulie la București, învingătorul din meciul C.S.M.S. Iași — Siderurgistul Galați. (Agerpres)

ASTĂ-NEAR, DE LA ORA 19.30, ÎN PARCUL SPORTIV PROGRESUL VA AVEA LOC A DOUA REUNIUNE DIN CADRUL COMPETIȚIEI DE BOX PENTRU „CUPA ELIBERĂRII”. FINALELE ACESTEI COMPETIȚII, LA CARE PARTICIPĂ UNII DINTRE CEI MAI VALOROȘI BOXERI BUCUREȘTENI, VOR AVEA LOC SIMBĂȚĂ PE TERENUL PROGRESUL.

● După patru runde atluale în turneul internațional de șah de la Los Angeles se prezintă astfel: 1. Najdorf (Argentina) 3 puncte; 2. Keres (U.R.S.S.) 2,5 puncte (1); 3. Gligoric (Iugoslavia) 2,5 puncte; 4. Petrosian (U.R.S.S.) 1,5 puncte (1); 5-8. Olafsson (Islanda); Reshevsky (S.U.A.) 1,5 puncte și 7.

● Simbăta va începe de la ora 19.30 pe arena box, pe velodromul Dinamo din Capitală întâlnirea de șah de clasă dintre reprezentanții R. P. Române și Japoniei. Se vor prezenta următoarele: Orieștii în luptă cu extinderea în cultură a plantelor furajare de mare productivitate; „Agricultura culturilor furajare de mare productivitate”; „Măștierea economică a culturilor furajare de mare productivitate și a conveierului verde”.

A doua zi participanții la competiție au vizitat plantațiile, florile și sectorul zootehnic și gospodăria agricolă de

Consfătuire privind baza furajeră

Land și marci s-a desfășurat la Cluj o consfătuire interregională privind cultivarea plantelor de mare productivitate de Consiliul Superior al Agriculturii împreună cu Consiliul Agricol Regional Cluj. La consfătuire au participat specialiștii de la instituțiile școlare regionale și regionale, de la stațiunile agricole experimentale și din unitățile agricole socialiste din 3 regiuni ale țării. În cadrul consfătuirii s-au prezentat referatele: „Organizarea în luptă cu extinderea în cultură a plantelor furajare de mare productivitate”; „Agricultura culturilor furajare de mare productivitate”; „Măștierea economică a culturilor furajare de mare productivitate și a conveierului verde”.

A doua zi participanții la competiție au vizitat plantațiile, florile și sectorul zootehnic și gospodăria agricolă de

Muzeu de istorie sătescă

În comuna Botoșana, raionul Gura Humorului, s-a deschis zilele acestea muzeu de istorie. Organizați din grupul cadrelor didactice ale școlii elementare, ca filii-tor elevilor școlii și ai colecțiilor din anii, muzeul de istorie din Botoșana cuprinde un număr mare de obiecte din diferite epoci. Astfel, din neolitic se găsesc secera din cremene lucrate artistic, obiecte folosite la țigărit sau (lași) așchii, topoare etc. Prezintă interes fragmentul unei roze din perioada romană simbolizând cultul soarelui, plugi de lemn folosite la secolul de-a rândul, lesa de culoare roșie pe care femeile căsătorite își purtau sub broboada, bruceci, și o hăgară de lemn.

I. RUS

INFORMAȚII • INFORMAȚII •

Ministrul Italiei la București, dr. Alberto Pavoni Fontana, a oferit miercuri după-amiază o recepție cu prilejul organizării Expoziției industriale italiene.

Au luat parte Gogu Rădulescu, ministrul comerțului exterior, Gheorghe Pele, adjunct al ministrului afacerilor externe, Mihail Petri, adjunct al ministrului comerțului exterior, și alți membri ai conducerii unor ministere, ai Camerei de Comerț a R. P. Române, oameni de cultură, directori de întreprinderi de stat pentru comerț exterior, ziariști români și italieni.

Au participat sefi ai misiunilor diplomatice și alți membri ai corpului diplomatic, oameni de afaceri și industriași italieni, reprezentanți ai firmelor participante la expoziție.

nedemnd în familie. Își bătea soția, o jignea și, fără vreun motiv serios, hoțărârea să se despartă de ea. După ce se încercaseră să-l deschidă ochii și n-am reușit, am apelat la ajutorul opiniei publice, ceea ce mi-a lăsat: cititori ziarului „Știința Tineretului”. A apărut un articol despre el. Pe urmă, tinerul nostru a început să primească scrisori din toate colțurile țării. Multe, de nu prididea să le citească. Parcă era o mare oțetă de film sau un fotbalist cu renume. Nu i-am cerșit să ne dezvăluie secretul corespondenței sale, dar am înțeles, din comportarea sa care a fost conținutul scrisorilor primite. Se pare că acum tinerul despre care-i vorba are și în familie aceeași comportare ca și în fabrică. Începând să fim mândri de acest tonar și la noastră.

Evacare și amintirea unui cor

Vorbește un tânăr inginer: Sandu Gheorghe, de la Depoul C.F.R. Craiova. Contribuția sa la dezbaterile adunării izvoară din evocarea propriei sale vieți. Frazele sînt scurte, dar foarte cuprinzătoare: — Prin vatra lui '44 mă în-



De curând în orașul Ploiești a fost dată în folosință o nouă construcție. La parter erau deschise frumoase și moderne magazine.

Excursii științifice

În vederea unei bogale și variate informații științifice a profesorii de științe naturale și geografice din țara noastră Societatea de științe naturale și geografice a R. P. R. a organizat recent o excursie prin porturile litorale Marii Negre. Cu acest prilej, 45 de naturaliști și geografi îmbarcați de motonava „Latvia” au vizitat porturile Odessa, Ialta, Suhumi, Sochi, Constanța de unde au cules date științifice care vor fi împărțite și celorlalți colegi în cadrul unor schimburi de experiență. În același scop, aproximativ 130 de profesori de specialitate întreprind în prezent călătorii științifice în R. P. Ungară și R. S. Cehoslovacă.

În decursul acestei luni, se vor deschide mai multe tabere-curs în localitățile Agigea, Ștefănești, Ploiești, Ene Mare, Orăștie, Craiova, Iași, Peste 200 cadre didactice care preda științele naturale și geografice vor studia aici diferite probleme de biologie generală, botanică, zoologie, zootehnică, geografie fizică și economică, precum și posibilitățile concrete de folosire a cunoștințelor științifice în activitatea practică.

(Agerpres)

Educator principal: MUNCA

Înscrisii la cursurile serale sau fără frecvență ale școlilor medii. Când îți vezi, după lucru, cu servietă sub braț, sau când îți dai seama că ai urmat. Viata mea a arde și evoluție pe care nici n-aș fi îndrăznit să-o viziez. O evoluție care de fapt, azi, pare firească oricărui tânăr. Iată: am fost ucenic, apoi elev la Școala profesională de tracțiune C.F.R., apoi am lucrat, timp de un an, ca lăcătuș în Depou, apoi am ur-

trebam, împreună cu ai mei, dacă era vorba de un nou intr-o școală de ucenici. Răspunsul la întrebare mi l-au dat anii care au urmat. Viata mea a arde și evoluție pe care nici n-aș fi îndrăznit să-o viziez. O evoluție care de fapt, azi, pare firească oricărui tânăr. Iată: am fost ucenic, apoi elev la Școala profesională de tracțiune C.F.R., apoi am lucrat, timp de un an, ca lăcătuș în Depou, apoi am ur-

lege de la sine, care e un rod firesc al contactului zilnic cu marea realitate înconjurătoare. Ridicarea, în miezul unei timpuri goale a unor edificii uriașe — spune Oprei Mihai — nu-și dă voie să fie superficial, nu-și îngăduie să uită nici măcar pentru o clipă în ce loc și în ce vreme trăiești. Iată de ce lui Oprei Mihai i se pare firească faptul că, în condițiile atmosferice foarte grele ale primului trimestru al acestui an, brigada sa a găsit toate resursele nu numai pentru a-și îndeplini sarcina de plan, dar și pentru a o depăși cu 40 la sută. La noi — spune Oprei — disciplina e o urmare firească a răspunderii ce ni s-a încredințat, a muncii minuțioase pe care o îndeplinim. Pentru noi munca este...

...educatorul principal

Sub semnul acestei idei majore s-au desfășurat, în întregime, dezbaterile adunării. Cei 500 de interpreți ai Simfoniei despre Muncă și Educație, despre Muncă și Învățătura au trăit nu numai o viață instructivă, dar și profund emoționantă.

Iată de ce propunerea de a se mai ține asemenea adunări despre munca și educația tineretului a fost îmbrățișată cu căldură.

CINEMATOGRAFIE

O MOSTENIRE CU BUCLUC: Sala Palatului R. P. Române (orele 19.30 — seria de filme 779), Patria (10; 12; 14; 16.30; 18.45; 21); I. C. Primu (10; 12; 14; 16; 18; 21) — grădina 20.30; MISTERELE PARISULUI — cinematoscop: rulează la cinematografele Republica (8; 10; 12; 14.15; 16.30; 18.45; 21.15); București (10; 12.15; 14.30; 16.45; 19; 21.15); 23 August (10; 12; 15; 14.30; 16.45; 19; 21.45); Stefan cel Mare (8.45; 11; 13.15; 15.30; 17.45; 20); G. Cosbuc (8.45; 11; 13.15; 15.30; 17.45; 20); Stadionul Dinamo (orele 20.15); Arenele Liberății (orele 20.30); Grădina 13 Septembrie (orele 21.30); Patinoarul 23 August (20.45); CLUBUL CAVALERILOR — cinematoscop: rulează la cinematografele Magheru (10; 12; 14.15; 16.30; 18.45; 21); Mai (10; 12; 13.30; 18; 20.30); Arca (16; 18; 20); grădina 20.30; ESTIADA, ESTIADA: rulează la cinematografele V. Alecsandri (15; 17; 19; 21); E. Pavel (10; 12; 15; 17; 19; 21) — grădina 20.30; Grivița (10; 12; 16; 18; 20); Floreasca (16; 18.15; 20.30); grădina Progresul (orele 20.30); stadionul Giulești (orele 20.30); ROCCO SI FRATTI SAI — ambele serii: Tineretului (8; 12.30; 16; 19.30); ORDINUL ANNA: rulează la cinematografele Victoria (10; 12.15; 14.30; 16.30; 18.30; 20.30); Gh. Doja (10; 12; 15; 17; 19; 21); CEROMUSKI: Central (10.30; 20.30; 14.30; 16.30; 18.30; 20.30); C-tin David (16; 18.15; 20.30); CAPITANUL FRACASE — cinematoscop: Lumina (10; 12; 14; 16; 18.15; 20.30); PROGRAM SPECIAL PENTRU COPII la orele 10 la cinematograful 13 Septembrie; ADORABIL SI MINCINOASE: 13 Septembrie (11.30; 13.45; 16; 18.15; 20.30); Moșilor (15; 17.15; 19.30 — grădina 20.30); PROGRAM DE FILME DOCUMENTARE rulează de la orele 10 în continuare până la orele 21 la cinematograful „Împurii Noi”; MISTERUL CELOR DOI „DOMINI „N”: rulează la cinematograful Maxim Gerki (16.15; 18.30; 20.45); PE URMELE BANDEI: rulează la cinematografele Giulești (10; 12; 14; 16; 18.45; 20.30); Unirea (16; 18; — grădina 20.30); Olga Bancic (15; 17; 19 — grădina 20.30); DOCTOR IN FILOZOFIE: Înfrățirea între popoare (18; 18.15; 20.30); Alex Sahia (10; 12; 16.30; 18.30); Libertății (9.30; 11.45; 14; 16.15; 18.30; 20.45 — grădina 20.30); OMUL CU DOUA FETE: Cultural (16; 18; 20); O VIAȚĂ: rulează în continuare de la orele 9.30 până la orele 21 la cinematograful Alex. Popov; DRACUL SI CELE ZECE PORUNCI — cinematoscop: 8 Martie (15; 17.30; 20 — grădina 20.30); AVINTUL TINERETII — cinematoscop: V. Roaită (10.15; 12; 15; 17; 19); TĂNUL: Flacăra (16; 18.15; 20.30); DESCOPERIREA LUI JULIAN BOLL: rulează la cinematografele T. Vladimirescu (16; 18; 20); ILE PINTILIA (18; 18; 20); TU ESTI MINUNATA: Miorița (9; 11.15; 13.30; 15; 18.30; 21); Volga (9.45; 12; 14.15; 16.30; 18.45; 21); Grădina Alex. Sahia (20.15); POMPIERUL ATOMIC: Munca (16; 18.15; 20.30); Grădina 23 August (orele 21); NOUA PRIETENĂ A TĂȚII: rulează la cinematografele Popular (16; 18.15; 20.30); M. Eminescu (16; 18.15; 20.30); NOAPTEA PE AUTOSTRADĂ: 16 Februarie (16; 18; 20); COLEGI: rulează la cinematografele Luceafărul (15; 17.15; 19.30 — grădina 20.30); Drumul Serii (16; 18; 20); LEGEA E LEGE: rulează la cinematograful G. Bacovia (15.30; 18; 20.15); TINTIN SI MISTERUL „LINEE DE AUR”: 30 Decembrie (15; 17; 19; 21); CAMELIA: rulează la cinematograful Aurel Vlaicu (15; 17; 19; 21); LUMINA DE IULIE: rulează la cinematograful B. Delavrancea (16; 18.15; 20.15); BĂTRINUL SI MAREA: rulează la grădina V. Roaită (orele 20.30); REVISTA DE LA MIEZUL NOPTII — cinematoscop: Grădina T. Vladimirescu (orele 20.30).

Muzeul etnografic al Transilvaniei

Cluj, str. 30 Decembrie 21 telefon 23-44

Muzeul este deschis pentru vizitatori în fiecare zi (afară de luni) între orele 10-14 și 16-19.

Asigurarea documentării pentru cercetători științifici, artiști creaători și studenți — în fiecare zi între orele 8-14.

Adunarea activului U. T. M. din Capitală cu prilejul vizitei delegației U. T. C. L.



Aspect din timpul adunării

Foto I. CUCU

(Urmare din pag. 1)

prezintă o forță puternică, un ajutor de nădejde și o rezervă a Partidului Muncitoresc Român.

Vorbitorul a înfățișat pe larg munca pe care Comsomolul o desfășoară pentru a mobiliza întregul tineret sovietic la construirea comunismului. Răspunzând chemării P.C.U.S., sute și sute de mii de tineri sovietici muncesc cu entuziasm acolo unde este mai multă nevoie de ei, fără a-și preocupă eforturile întregul popor sovietic este mândru de aportul pe care îl aduce generația sa la construirea comunismului.

Incheiere, vorbitorul a subliniat că tineretul, întregul popor sovietic se bucură sincer de succesele tineretului și poporului român în lupta pentru dezvoltarea construcției socialiste. El a făcut calde urări pentru continuarea întăririi și prieteniei dintre poporul sovietic și poporul român.

Tov. P. Reșetov a înmănat primul secretar al Comitetului orașenească al U.T.M. un drapel al Comsomolului și un bust al lui Lenin.

A luat apoi cuvântul tov. Virgil Trofin, prim-secretar al C.C. al U.T.M. care a subliniat că vizita delegației Comsomolului se înscrie pe linia dezvoltării relațiilor frățești, statornicite între poporul român și poporul Uniunii Sovietice, între tineretul ambelor noastre țări unite în lupta pentru realizarea fetei comun — construirea socialismului și comunismului, me-

ținerea și apărarea păcii în lume.

În timpul vizitei — a spus vorbitorul — tinerii muncitori, colectiviști, elevi, studenți, intelectuali, activiști și organizații noastre au împărtășit aspeștelor din U.R.S.S., cu inimă deschisă din preocupările, realizările și experiența muncii organizației noastre în toate domeniile de activitate. La rândul dumneavoastră ați împărtășit din bogata experiență a tineretului sovietic, a Comsomolului, care reprezintă un important izvor de învățăminte.

Tineretul nostru, împreună cu întregul popor, își exprimă bucuria față de succesele obținute de poporul și tineretul sovietic în îndeplinirea grandiosului program de construire a comunismului, elaborat de Congresul al XXII-lea al P.C.U.S. Tineretul țării noastre se bucură de faptul că sub conducerea P.C.U.S. tineretul sovietic își aduce o contribuție importantă la construcția desfășurată a comunismului.

Mai departe vorbitorul a spus:

În scurtul timp petrecut în țara noastră și după cea cunoscută de munca avântată și de entuziasm cu care întregul popor, luptă pe care o desfășoară alături de întregul popor, luptă pentru înfăptuirea programului de dezvoltare a construcției socialiste, împotriva imperialismului și colonialismului, pentru triumful principiilor coexistenței pașnice.

Incheiere vorbitorul, după ce a arătat că între tineretul R.P.R. și tineretul Uniunii Sovietice, între U.T.M. și Comsomol s-au stabilit și se dezvoltă permanente legături de prietenie și colaborare frățească, care se înscriu pe linia prieteniei venice dintre cele două popoare, a rugat pe toți cei prezente să își păstreze și să transmită încrederea și prietenia noastră și să lucreze în interesul nostru comun.

Cel prezent, la manifestul pentru prietenia frățească și prietenia venică și sovietic, dintre popoarele noastre.

În cadrul dimineții de ieri, delegația C.C. al U.T.C.L. a fost primită de Biroul C.C. al U.T.M. în care a avut loc o simplă schimb de păreri în probleme privind colaborarea dintre cele două organizații. Încheiere a făcut tov. Virgil Trofin, prim-secretar al U.T.M.

În încheiere, tov. Reșetov a subliniat că tineretul nostru are toate avantajele unei prietenii frățești, iar poporul și tineretul nostru au un astfel de avantaj extraordinar — promovarea „strategiei autoexterminării”.

Opinii realiste ale unei senatoare americane

WASHINGTON 10 (Agerpres) — Senatorul democrat din partea statului Oregon, d-na Maurine Neuberger, a cerut la 9 iulie Senatului S.U.A. să sprijine propunerea de a se încheia un tratat de interdicție a experiențelor nucleare.

Argumentând necesitatea încheierii tratatului, privitor la interdicția experiențelor nucleare, d-na Maurine Neuberger a subliniat că fiecare serie de experiențe nucleare infectează și mai mult atmosfera, devine o povară și mai grea pentru economia americană și că orice situație este și așa încordată. Urșelea cheltuielii militare, privitor spusele ei, frînge dezvoltarea economică, ducând la o creștere și mai mare a datoriei publice a Statelor Unite.

Respectarea condițiilor tratatului, a spus senatoarea, va duce la stabilirea încrederii reciproce. Încrederea reciprocă va duce la rindul ei la noi acorduri, la crearea zonelor de-

interdicție în America, Latină, Africa și Orientul Apropiat și Mijlociu. În industria producătoare de materiale radioactive pentru uzul militar, la realizarea unui acord privind la reducerea producției de arme nucleare și la reducerea cheltuielii pentru transportul a armelor nucleare.

„Eu sper în izbucnirea unei războaie excepționale, în scopul realizării, este faptul că există în America un număr mare de oameni care sunt înclinați să controleze instalate în țara Uniunii Sovietice, sistem în stare de război, să înlocuiască și să stabilească în același timp o armă nucleară, chiar și a unei noi tehnologii”.

În încheiere, Maurine Neuberger a subliniat că realizarea tratatului de interdicție a experiențelor nucleare este o sarcină comună și că ea trebuie să fie realizată în interesul tuturor oamenilor din lume.

Demonstrații la Londra pentru amnistierea deținuților politici din Grecia

LONDRA 10 (Agerpres) — Agenția Reuters relatează că în tot cursul zilei de marți a avut loc la Londra demonstrații, la care au participat mii de persoane, în sprijinul cererilor pentru acordarea unei amnistii generale deținuților politici din Grecia. În ciuda măsurilor de interdicție anunțate de autoritățile britanice, care doresc să împiedice asemenea manifestații în timpul vizitei la Londra a regelui și reginei Greciei, peste 1.500 de demonstrații au organizat o „vechă tăcută” în fața palatului Buckingham. Sediinta regală britanică, unde au fost primiți suveranii greci. Agențiile de presă subliniază că în urma refuzului demonstrațiilor de a se împărtăși la intervenții politice și s-au semnalat incidente, aproape 100 de de-

monstrații fiind arestate. Marij seara, tov. Bertrand Russell, cunoscutul filozof britanic, conducător al grupului britanic pentru amnistierea deținuților politici, s-a prezentat la palatul regal pentru a înainta reginei Angliei o scrisoare în care îi cere să interzică pe lângă regele Greciei în scopul eliberării deținuților politici din această țară.

Demonstrații asemănătoare, prin care opinia publică britanică cere amnistia grecilor, acordarea amnistiei politice, au avut loc în fața catedralei Westminster, în momentul în care acolo se desfășura o slujbă religioasă în prezența regelui și reginei Greciei. Agențiile de presă relatează că și aici poliția a operat noi arestări și s-au intervenit pentru a risipi pe demonstrații

DE PEȘTE HOTĂRE

Vizita delegației militare romine în U.R.S.S.

MOSCOVA 10 (Agerpres) — Delegația militară a Republicii Populare Romine, condusă de generalul de armată Leonțin Sălăjan, ministrul Forțelor Armate ale R.P. Romine, care a efectuat o călătorie prin Uniunea Sovietică, s-a însoțit la Moscova, după ce a vizitat orașele Gorki, Kuibisev, Sverdlovsk, Minsk, Riga și Leningrad.

La 10 iulie, Nicolae Guină, ambasadorul Republicii Populare Romine în U.R.S.S., a oferit o recepție în cinstea delegației militare a R.P. Romine. La recepție au luat parte mareașul Uniunii Sovietice

A. A. Greiko, prim-locțiitor al ministrului Apărării al U.R.S.S., mareașul Uniunii Sovietice, S. S. Biriuzov, șeful Statului Major General al Forțelor Armate ale U.R.S.S., generalul de armată Alexei Epșev, șeful Direcției superioare politice a Armatei Sovietice și a Flotei Maritime Militare a U.R.S.S., mareașii al Uniunii Sovietice.

În timpul recepției, care a decurs într-o atmosferă de caldă prietenie, au fost toașturi ambasadorul R.P. Romine la Moscova, Nicolae Guină, mareașul A. A. Greiko și generalul de armată Leonțin Sălăjan.

Lansarea în U.R.S.S. a unor variante perfecționate de rachete purtătoare de obiecte cosmice

MOSCOVA 10 (Agerpres) — TASS transmite: În perioada iunie—iulie a.e. în Uniunea Sovietică au fost lansate cu succes variante perfecționate de rachete purtătoare de obiecte cosmice în regiunea centrală a Oceanului Pacific.

Zborul rachetelor și funcționarea tuturor sistemelor lor s-au desfășurat exact după programul stabilit.

În legătură cu aceasta, agenția TASS a fost impuneră să declare că începând de la 11 iulie 1963 și cea de-a doua regiune, situată între coordonatele menționate în Comunicatul TASS din 12 mai 1963, este liberă pentru navigație și zborul avioanelor.

În timpul recepției, care a decurs într-o atmosferă de caldă prietenie, au fost toașturi ambasadorul R.P. Romine la Moscova, Nicolae Guină, mareașul A. A. Greiko și generalul de armată Leonțin Sălăjan.

Zborul rachetelor și funcționarea tuturor sistemelor lor s-au desfășurat exact după programul stabilit.

În legătură cu aceasta, agenția TASS a fost impuneră să declare că începând de la 11 iulie 1963 și cea de-a doua regiune, situată între coordonatele menționate în Comunicatul TASS din 12 mai 1963, este liberă pentru navigație și zborul avioanelor.

PE SCURT

● MOSCOVA. — La 10 iulie a sosit la Moscova delegația de partid și guvernamentală a R.P. Ungare condusă de Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U., președintele Guvernului revoluționar muncitoresc țărănesc ungar, care a fost însoțită de C.C. și P.C.U.S. și de Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. și a făcut o vizită de prietenie în Uniunea Sovietică. La gara Kiev, delegația a fost întâmpinată de N. S. Hrușciov și de alți conducători ai partidului comunist și ai guvernului sovietic de amurg și prezentată și membrilor mareașii N. S. Hrușciov și Janos Kadar au rostit cuvântări. În acest caz, Janos Kadar, conducătorul delegației de partid și guvernamentală a R.P. Ungare, și membrul delegației au făcut vizite în N. S. Hrușciov, șeful guvernului sovietic, și în Leonid Breșnev, președintele Prezidiului Sovietic al U.R.S.S.

● MOSCOVA. — La 10 iulie a sosit la Moscova delegația de partid și guvernamentală a R.P. Ungare condusă de Janos Kadar, prim-secretar al C.C. al P.M.S.U., președintele Guvernului revoluționar muncitoresc țărănesc ungar, care a fost însoțită de C.C. și P.C.U.S. și de Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. și a făcut o vizită de prietenie în Uniunea Sovietică. La gara Kiev, delegația a fost întâmpinată de N. S. Hrușciov și de alți conducători ai partidului comunist și ai guvernului sovietic de amurg și prezentată și membrilor mareașii N. S. Hrușciov și Janos Kadar au rostit cuvântări. În acest caz, Janos Kadar, conducătorul delegației de partid și guvernamentală a R.P. Ungare, și membrul delegației au făcut vizite în N. S. Hrușciov, șeful guvernului sovietic, și în Leonid Breșnev, președintele Prezidiului Sovietic al U.R.S.S.

● DAMASC. — După cum relatează postul de radio Damasac, Consiliul național al Comandamentului revoluției siriene a numit la 10 iulie pe generalul Amine el Hafez, membru al partidului Baas, în funcția de șef al Statului major și ministru de război, în locul generalului Ziad el Hanan. Postul de radio a precizat că generalul Hafez va continua să dețină și funcția de vice-președinte al Consiliului de Miniștri și a comandurii de încredere.

● DAMASC. — După cum relatează postul de radio Damasac, Consiliul național al Comandamentului revoluției siriene a numit la 10 iulie pe generalul Amine el Hafez, membru al partidului Baas, în funcția de șef al Statului major și ministru de război, în locul generalului Ziad el Hanan. Postul de radio a precizat că generalul Hafez va continua să dețină și funcția de vice-președinte al Consiliului de Miniștri și a comandurii de încredere.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

● LISABONA. — Ministrul de Externe al Portugaliei a anunțat la 9 iulie că guvernul portughez a rupt relațiile diplomatice cu Republica Congo (Leopoldville) și a hotărât să-și rechemereze reprezentanții din această țară.

Sediința Comisiei permanente C.A.E.R. pentru siderurgie

SOFIA 10 (Agerpres) — Într-o sesiune a avut loc cea de-a 13-a sesiune a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru siderurgie.

La sesiune au luat parte delegații din R.P. Bulgaria, R.S. Cehoslovacă, R. D. Germană, R. P. Polonă, R. P. Română, R. P. Ungară și U.R.S.S. În conformitate cu hotărârile Comitetului Executiv al C.A.E.R., Comisia a examinat unele probleme ale colaborării economice și tehnico-științifice între țările membre în domeniul siderurgiei, printre care probleme privind coordonarea planurilor principalelor investiții în siderurgia țărilor europene de democrație populară membre ale C.A.E.R. pe anii 1964—1965, satisfacerea necesităților țărilor membre ale C.A.E.R. în ce privește unele tipuri de laminare și țevi, a necesităților în principalele tipuri de utilități pentru exploatarea la zi a mineralelor metalifere și nemetalifere, organizarea în cadrul comisiei a colaborării în domeniul metalurgiei pulberilor, problema introducerii experienței înaintate la laminare pentru țevi ș.a.

Comisia a mai examinat o serie de probleme organizatorice.

Sesiunea s-a desfășurat într-o atmosferă de înțelegere reciprocă și colaborare frățească.

Sărbătoarea poporului mongol

Poporul mongol sărbătorește astăzi împlinirea a 42 de ani de la victoria revoluției populare mongole din 1921. Această victorie a dus la instaurarea puterii populare și la proclamarea, în noiembrie 1924, a republicii populare.

În anii puterii populare, muncind cu abnegație și conducerea Partidului Popular Revoluționar, poporul mongol a obținut succese de seamă în lichidarea înăpsoșii feudale, în dezvoltarea industriei, agriculturii și culturii, asigurând victoria relațiilor de producție socialiste în întreaga economie națională. Congresul al XIV-lea al Partidului Popular Revoluționar Mongol, care a avut loc în 1961, a deschis noi perspective de dezvoltare a țării. Insuficienții de hotărârile Congresului, oamenii muncii din R. P. Mongolă muncesc cu avânt pentru a obține noi succese în dezvoltarea și înflorirea patriei lor.

În cadrul marii familii a țărilor socialiste, popoarele romine și mongole dezvoltă tot mai mult relațiile reciproce de prietenie, colaborare frățească, spre binele popoarelor noastre și în interesul întăririi continue a lagărului socialist. Cele două țări luptă consecvent pentru promovarea principiilor coexistenței pașnice, pentru consolidarea păcii în lumea întreagă.

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a victoriei revoluției populare mongole, finetorul român, alături de întregul nostru popor, urează poporului și finetului mongol noi succese în construcția socialistă și în lupta pentru apărarea păcii în lume.

Poporul mongol sărbătorește astăzi împlinirea a 42 de ani de la victoria revoluției populare mongole din 1921. Această victorie a dus la instaurarea puterii populare și la proclamarea, în noiembrie 1924, a republicii populare.

În anii puterii populare, muncind cu abnegație și conducerea Partidului Popular Revoluționar, poporul mongol a obținut succese de seamă în lichidarea înăpsoșii feudale, în dezvoltarea industriei, agriculturii și culturii, asigurând victoria relațiilor de producție socialiste în întreaga economie națională. Congresul al XIV-lea al Partidului Popular Revoluționar Mongol, care a avut loc în 1961, a deschis noi perspective de dezvoltare a țării. Insuficienții de hotărârile Congresului, oamenii muncii din R. P. Mongolă muncesc cu avânt pentru a obține noi succese în dezvoltarea și înflorirea patriei lor.

În cadrul marii familii a țărilor socialiste, popoarele romine și mongole dezvoltă tot mai mult relațiile reciproce de prietenie, colaborare frățească, spre binele popoarelor noastre și în interesul întăririi continue a lagărului socialist. Cele două țări luptă consecvent pentru promovarea principiilor coexistenței pașnice, pentru consolidarea păcii în lumea întreagă.

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a victoriei revoluției populare mongole, finetorul român, alături de întregul nostru popor, urează poporului și finetului mongol noi succese în construcția socialistă și în lupta pentru apărarea păcii în lume.

În prezent, în Mongolia, unde există mari perspective pentru creșterea animalelor, se duce o intensă muncă pentru valorificarea a noi terenuri pentru pășuni. Se prevede că în următorii 10 ani să fie alimentate cu apă 135 milioane ha de pășuni. Numai în 1963, pentru lucrările de alimentare cu apă a pășunilor vor fi cheltuiți 18 milioane de lei, cu 7 milioane mai mult decât în anul precedent, iar cu prețurile pășunilor valorificate va fi de peste 4 milioane ha.

În același timp se desfășoară o intensă muncă de valorificare de noi terenuri pentru cultivarea cerealelor și furajelor. Numai anul trecut s-a fost valorificată 59.000 ha de noi terenuri. Desi un trecut numai câțiva ani de când în Mongolia a fost introdusă cultura cerealelor, anul trecut au fost recoltate peste 20 milioane pudri de cereale, recolta care a intrat cu 13 milioane pudri producția anului precedent.

Pe lângă lucrările de alimentare cu apă a pășunilor și a terenurilor agricole, în următorii ani. Potrivit unui plan de perspectivă egalat pe 17 ani, suprafața arabilă a R.P. Mongole, care în prezent se ridică la 500.000 ha, va fi triplă.

În prezent, în Mongolia, unde există mari perspective pentru creșterea animalelor, se duce o intensă muncă pentru valorificarea a noi terenuri pentru pășuni. Se prevede că în următorii 10 ani să fie alimentate cu apă 135 milioane ha de pășuni. Numai în 1963, pentru lucrările de alimentare cu apă a pășunilor vor fi cheltuiți 18 milioane de lei, cu 7 milioane mai mult decât în anul precedent, iar cu prețurile pășunilor valorificate va fi de peste 4 milioane ha.

În același timp se desfășoară o intensă muncă de valorificare de noi terenuri pentru cultivarea cerealelor și furajelor. Numai anul trecut s-a fost valorificată 59.000 ha de noi terenuri. Desi un trecut numai câțiva ani de când în Mongolia a fost introdusă cultura cerealelor, anul trecut au fost recoltate peste 20 milioane pudri de cereale, recolta care a intrat cu 13 milioane pudri producția anului precedent.

Pe lângă lucrările de alimentare cu apă a pășunilor și a terenurilor agricole, în următorii ani. Potrivit unui plan de perspectivă egalat pe 17 ani, suprafața arabilă a R.P. Mongole, care în prezent se ridică la 500.000 ha, va fi triplă.

Sediința solemnă de la Ulan-Bator

ULAN-BATOR 10 (Agerpres) — La Ulan-Bator a avut loc la 10 iulie o sesiune solemnă a reprezentanților oamenilor muncii și opiniei publice din capitala R.P. Mongole, consacrată celei de-a 42-a aniversării a revoluției populare mongole.

În prezența au luat loc conducătorii de partid și de stat, în frunte cu J. Tedenbal, prim-secretar al C.C. al P.P.R.M., președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Mongole.

T. Puntagnorov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Mongole, a prezentat un raport despre înfăptuirea poporului mongol.

ULAN-BATOR 10 (Agerpres) — La Ulan-Bator a avut loc la 10 iulie o sesiune solemnă a reprezentanților oamenilor muncii și opiniei publice din capitala R.P. Mongole, consacrată celei de-a 42-a aniversării a revoluției populare mongole.

În prezența au luat loc conducătorii de partid și de stat, în frunte cu J. Tedenbal, prim-secretar al C.C. al P.P.R.M., președintele Consiliului de Miniștri al R.P. Mongole.

T. Puntagnorov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.P. Mongole, a prezentat un raport despre înfăptuirea poporului mongol.

TELEGRAMĂ

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, tovarășul Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, tovarășul Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Deschiderea unei expoziții de fotografii

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției populare mongole, miercuri la ora 14, s-a deschis în sala Pavilionului C din Parcul Herăstrău din București, sub auspiciul Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea, o expoziție documentară de fotografii din R.P. Mongolă. Expoziția înfățișează diferite aspecte din viața nouă a poporului mongol.

La deschidere au luat parte Alexandru Buiacu, vicepre-

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

Cu prilejul celei de-a 42-a aniversării a Revoluției Populare Mongole, ministrul Afacerilor externe al Republicii Populare Romine, a transmis

PREȘA STRAINĂ

Problemele Adenului

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.

Adenul este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice. Este o insulă strategică situată în gulfu lui Aden, în partea de sud a peninsulei arabice.